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 資料 1  

川西町第９次高齢者福祉計画・第８期介護保険事業計画の実施状況について 

1．概要 

川西町第９次高齢者福祉計画・第８期介護保険事業計画において、数値目標を設定していた指標に
ついて、評価を実施しました。また、主要施策として設定している 10 施策について事業評価シート
を使い評価を実施しました。 

 

２．評価指標の進捗状況についての取りまとめ結果 

■評価区分 

A 成果あり、計画策定時より大きく改善 
 

・目標以上の実績又は目標通りの実績が見
込まれる場合 
・令和 3 年度コロナのため未実施（又は未
達成）となったが、令和４・５年度は目標
通り(又は目標以上)実施の見込み 

B 成果はどちらとも言えない、変化なし ・目標には届いていないが、目標の 50%以
上の実績（見込み）がある場合 
 

C 成果なし、取り組みが不十分・未実施 ・目標に届いておらず、目標の 50%未満の
実績（見込み）である場合 
・未実施の場合 

※A・B・C 評価について、評価指標を統一するため、目標値と実績（見込み）値を比較し上記の考
えで評価付けを行いました。 

 
以下、前期計画書の第 7 章（計画の推進に向けて）で設定している１２項目の指標について、評価

を行いました。 

（１）権利擁護の推進 

 令和３年度 
（2021） 

令和４年度 
（2022） 

令和５年度 
（2023） 

評価 

成年後見制度に関する相談会等の
実施（回） 

目標値 1 1 1 
A 

実績値 1 1 1 

高齢者虐待防止ネットワーク運営
委員会の開催（回） 

目標値 1 1 1 
A 

実績値 0 1 1 
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（２）家族介護者への支援 

 令和３年度 
（2021） 

令和４年度 
（2022） 

令和５年度 
（2023） 

評価 

家族介護教室の実施（回） 
目標値 1 1 1 

A 
実績値 1 1 1 

 

（３）介護予防・日常生活支援総合事業の推進 

 令和３年度 
（2021） 

令和４年度 
（2022） 

令和５年度 
（2023） 

評価 

すこやか生き活き講座の実施
（回） 

目標値 24 24 24 
C 

実績値 0 0 0 

住民向け介護予防講座の実施
（回） 

目標値 3 4 5 
A 

実績値 1 7 11 

短期集中運動教室の受講（団体
数） 

目標値 3 3 2 
C 

実績値 0 1 1 

自主体操グループ支援プログラ
ムの利用（団体数） 

目標値 13 14 15 
B 

実績値 10 9 11 

地域リハビリテーション活動支
援事業の実施（回） 

目標値 12 12 12 
B 

実績値 10 9 11 

 

（４）保健事業と介護予防の一体的な取り組み 

 令和３年度 
（2021） 

令和４年度 
（2022） 

令和５年度 
（2023） 

評価 

庁内連携会議の開催（回） 
目標値 4 4 4 

B 
実績値 0 1 5 
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（５）在宅医療・介護連携の推進 

 令和３年度 
（2021） 

令和４年度 
（2022） 

令和５年度 
（2023） 

評価 

多職種向け合同の研修会・会議
の開催（回） 

目標値 8 8 8 
A 

実績値 15 10 8 

病院からケアマネジャーへの退
院調整の連絡（％） 

目標値 75 80 80 
A 

実績値 81.1 89.1 85.1 

ケアマネジャー・包括から病院
への入院状況の提供（％） 

目標値 87 90 90 
B 

実績値 82.9 80.8 81.9 

在宅医療に関する講座の開催
（回） 

目標値 2 3 3 
A 

実績値 0 3 3 

 

（６）生活支援体制整備の推進 

 令和３年度 
（2021） 

令和４年度 
（2022） 

令和５年度 
（2023） 

評価 

高齢者見守りネットワーク事業
への登録（事業者数） 

目標値 32 33 34 
A 

実績値 32 33 34 
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（７）認知症施策の推進 

 令和３年度 
（2021） 

令和４年度 
（2022） 

令和５年度 
（2023） 

評価 

認知症サポーター養成講座の開
催（回） 

目標値 4 4 4 
A 

実績値 1 5 5 

認知症キッズサポーター養成講
座の開催（回） 

目標値 1 1 1 
C 

実績値 0 0 0 

認知症に関する講演会の開催
（回） 

目標値 1 1 1 
C 

実績値 0 0 1 

認知症カフェの開催（回） 
目標値 11 11 11 

C 
実績値 0 0 0 

認知症地域支援推進員の配置
（人） 

目標値 1 2 3 
A 

実績値 1 2 3 

認知症初期集中支援チーム検討
委員会の開催（回） 

目標値 1 1 1 
C 

実績値 0 0 1 

 

（８）地域ケア会議の推進 

 
令和３年度 
（2021） 

令和４年度 
（2022） 

令和５年
度 

（2023） 
評価 

地域ケア個別会議の開催（個別
ケース）（回） 

目標値 7 8 8 
B 

実績値 3 5 5 

地域ケア推進会議の開催（地域
課題）（回） 

目標値 1 1 1 
A 

実績値 0 1 1 

自立支援型地域ケア会議の開催
（回） 

目標値 6 12 12 
C 

実績値 0 1 3 

 

（９）社会参加と生きがいづくりへの支援 

 令和３年度 
（2021） 

令和４年度 
（2022） 

令和５年度 
（2023） 

評価 

有償ボランティアの情報交流会
（回） 

目標値 4 4 4 
C 

実績値 0 0 0 
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（10）介護サービスの充実と基盤整備 

 令和３年度 
（2021） 

令和４年度 
（2022） 

令和５年度 
（2023） 

評価 

ケアマネジャー連絡会の開催
（回） 

目標値 3 3 3 
B 

実績値 1 2 3 

町内事業所対象の交流会・意見
交換会の開催（回） 

目標値 1 1 1 
C 

実績値 0 0 0 

サービス事業者に対する制度内
容の周知・助言（回） 

目標値 1 1 1 
A 

実績値 1 2 3 

指定事業者への実地指導（回） 
目標値 1 1 1 

A 
実績値 1 1 1 

 

（11）介護給付適正化と質の向上 

 令和３年度 
（2021） 

令和４年度 
（2022） 

令和５年度 
（2023） 

評価 

ケアプラン点検の実施（実件
数） 

目標値 5 5 5 
A 

実績値 19 12 10 

縦覧点検（帳票数） 
目標値 9 9 9 

B 
実績値 4 5 6 

医療情報との突合（件数） 
目標値 全件 全件 全件 

A 
実績値 全件 全件 全件 

介護給付費通知書の送付（回） 
目標値 4 4 4 

A 
実績値 4 4 4 

 

（12）災害時の支援体制の充実 

 令和３年度 
（2021） 

令和４年度 
（2022） 

令和５年度 
（2023） 

評価 

管内事業者向け防災意見交換会
の開催（回） 

目標値 1 1 1 
C 

実績値 0 0 0 
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３．進捗状況の分析評価 

数値目標を設定していた全 33 項目のうち、評価 A については、全体の 49％（16 項目）、評価 B に
ついては 21％（７項目）、評価 C については 30％（10 項目）となっており、全体の約５割におい
て、成果が出たと言えます。 

しかし今後さらなる取組が必要な項目（評価 C）や、今後も継続した取組が重要な項目（評価 B）
については、特に介護予防事業や保健事業との一体的な取り組み、認知症や災害時の支援等、主に 8
期計画策定時に拡充がうたわれた項目となっています。 

 

 

４．主要施策についての事業評価 

事業評価シートを用いて、第 8 期計画において施策の展開として設定している 10 施策について評
価を実施しました。第 8 期計画の現状と課題を把握した上で、第 9 期計画の取組内容について検討し
評価項目を設定していく必要があります。 

  ■主要 10 施策 
（1）日常生活支援の体制整備 
（2）介護予防・健康づくりの推進 
（3）在宅医療・介護連携の推進 
（4）生活支援体制整備の推進 
（5）認知症施策の推進 
（6）地域ケア会議の推進 
（7）社会参加と生きがいづくりへの支援 
（8）介護サービス等の充実と基盤整備 
（9）介護給付適正化と質の向上 
（10）感染症対策と防災体制の強化 


